



Velenje, 12. 1. 2021

## Vabilo k sodelovanju v spletnem anketiranju EPOS

»S samoevalvacijo do boljše kakovosti šole s pomočjo spletnega anketiranja EPOS«

### Kaj je EPOS?

EPOS je spletno anketiranje, v katerega je vključenih preko 30 srednjih poklicnih in strokovnih šol. Poteka vsaki dve leti. V prvi polovici leta 2021 bomo izvedli četrto spletno anketiranje za namene samoevalvacije vključenih šol. **Vljudno vas vabimo, da se nam ponovno ali na novo pridružite.**

### Na katerih področjih lahko šola opravi samoevalvacijo s pomočjo spletnega anketiranja EPOS?

EPOS omogoča pridobiti ugotovitve o tem, kako kakovostno je **učno okolje**, ki ga kot šola nudite svojim dijakom. Pridobili boste odgovore o sledečih vidikih učnega okolja:

- Ali in v kakšni meri učitelji šole preko usmerjanja učenja dijakom omogočamo **optimalne dosežke in razvoj**?
- V kakšni meri v šoli zagotavljamo **vklučenost** ter fizično in psihosocialno **varnost** vseh?
- V kakšni meri si v šoli prizadevamo za kulturo kakovostne **kommunikacije** in dobre **medsebojne odnose**?
- V kakšni meri v šoli udejanjamo učinkovite **vzgojne strategije**?

### Kako spletno anketiranje EPOS poteka?

Spletni vprašalnik rešijo tako dijaki kot učitelji. Po statistični analizi odgovorov, ki jo opravimo v informacijskem centru ŠC Velenje, so končni rezultati pripravljene na dveh nivojih:

- za posameznega/posamezno sodelujočega/sodelujočo učitelja/učiteljico ter
- za šolo kot celoto.

Anonimnost je zagotovljena. Le učitelju/učiteljici posredujemo individualne rezultate. Ravnatelj(-ica) in tim za kakovost pa boste prejeli skupne rezultate šole na posameznih postavkah.

Analize rezultatov na ravni šole vam omogočijo:

- primerjavo rezultatov šole s povprečjem rezultatov vseh sodelujočih šol na posameznih postavkah in
- primerjavo rezultatov šole v letu 2021 z rezultati šole v preteklih spletnih anketiranjih EPOS, v kolikor ste sodelovali že v preteklosti. Tako boste lahko diagnosticirali, v katero smer se gibajo trendi rezultatov vaše šole na posameznih postavkah od takrat, ko ste se v EPOS prvič vključili.

Organizacija in izvedba anketiranja bosta v celoti potekali na daljavo.

### Kako lahko v šoli rezultate anketiranja EPOS uporabite?

Rezultati samoevalvacije s pomočjo spletnega anketiranja EPOS lahko predstavljajo del samoevalvacije ki jo mora šola po zakonodaji redno izvajati ter izsledke predstavljati v ustreznih poročilih. Predvsem pa naj bodo ugotovitve te kot tudi ostalih oblik samoevalvacije v šoli potrditev dobrih praks šole na eni strani ter izhodišče za načrtovanje sprememb in napredka na področjih, kjer samoevalvacija odkrije prostor za izboljšanje tako na ravni učitelja kot na ravni celotne šole.

### Kdaj in kako bo spletno anketiranje EPOS potekalo?

Spletno anketiranje bo potekalo **od 1. marca do 16. aprila 2021.**

Za šole, ki se boste prijavile, bomo v četrtek, **4. februarja 2021, od 13.00 do 15.00** organizirali spletno izobraževanje, na katerem vam bomo natančneje predstavili celotni proces in vam podali tehnična navodila za pristopanje učiteljev in dijakov k anketiranju.

Na usposabljanje boste povabljeni predstavniki vodstva in timov za kakovost šol, ki se boste prijavile v EPOS, saj boste vi tisti, ki boste poskrbeli za organizacijo anketiranja na šoli, vodenje kasnejših diskusij o potrebnih ali želenih spremembah in za vodenje implementacije načrtovanih izboljšav na šoli.

### **Stroški**

Zagotavljanje tehnične podpore pri izvedbi anketiranja in statistična obdelava rezultatov zahteva določen časovni vložek tima strokovnjakov, ki trenutno deluje na MIC-u ŠC Velenje.

Ker trenutno ni na voljo drugih virov financiranja, boste prijavljene šole tudi v šolskem letu 2020/2021 prispevale 0,35 € na anketiranca.

### **Kako se v spletno anketiranje EPOS prijavite?**

Izpolnite prijavnico v prilogi ter nam jo posredujte najkasneje do **petka, 29. januarja 2021**, na e-naslov [igor.doler@scv.si](mailto:igor.doler@scv.si).

Na osnovi vaše prijave vam bomo posredovali povabilo na spletno usposabljanje, ki bo 4. februarja 2021. Za prijavljene šole je usposabljanje obvezno. Zaželeno je, da se ga udeležita dve osebi, 1 predstavnik vodstva in 1 predstavnik tima oz. komisije za kakovost na šoli. Usposabljanja se lahko udeležijo tudi drugi strokovni sodelavci šole, ki vodijo upravljanje s kakovostjo na šoli, vendar ne več kot pet predstavnikov ene šole.

### **Kdo spletno anketiranje EPOS organizira?**

Spletno anketiranje poteka v organizaciji ožje delovne skupine EPOS, ki smo jo oblikovali sodelavci, predstavniki vodstev in timov za kakovost ŠC Novo mesto, ŠC Ptuj, ŠC Celje, ŠC Kranj, ŠC Ljubljana in ŠC Velenje v sodelovanju z nacionalno referenčno točko za kakovost EQAVET NRP v Sloveniji, ki ima sedež na Centru RS za poklicno izobraževanje.

Naš namen je organizacija skupnih elektronsko podprtih samoevalvacij v podporo stalnemu ugotavljanju, zagotavljanju in razvoju kakovosti učenja in poučevanja na šolah.

Do sedaj smo izvedli tri spletna anketiranja EPOS (2014/15, 2016/2017, 2018/2019), v katerih so dijaki izpolnili 26.943, učitelji pa 1434 anket. Skupina deluje v okviru Konzorcija šolskih centrov Slovenije.

Spletno anketiranje EPOS redno posodabljam. V letu 2020 smo vprašalnike ter obdelavo rezultatov metodološko nadgradili s pomočjo za to usposobljenih strokovnjakov ter vsebinsko povezali s področji in kazalniki nacionalnega okvira kakovosti v vzgoji in izobraževanju.

Lepo vas pozdravljamo in se veselimo sodelovanja z vami,



**Peter Rozman**, ravnatelj ŠSSGO, ŠC Velenje,  
vodja delovne skupine EPOS

**Saša Grašič**, višja svetovalka 1,  
koordinatorka EQAVET NRP v Sloveniji,  
Center RS za poklicno izobraževanje



**Janko Pogorelec**, direktor ŠC Velenje,  
vodenje področja kakovosti pri Konzorciju šolskih  
centrov Slovenije

